Test vytvoril

Oznamovacie vety janka
Takacova
Otazka ¢.1: Na konci oznamovacej vety hlas (1 bod)
a) klesa
b) nemeni sa
c) zvysuje sa
d) stlpa
Otazka ¢€.2: Oznac€ vetu, ktora nie je oznamovacia. (1 bod)

a) Kazdé réno ranajkujem.

b) O dva dni bude nedela.

c) Budeme sa hrat v zahrade.
d) Kol'ko je hodin?

Otazka C.3: Ktora oznamovacia veta sa sklada z piatich (1 bod)
slov?

Zabka skace.

Vtacik vyletel na strom.
Macka chyta mysi.

Pes ma budu pred domom.

a)
b)
)
d)

Otazka C.4: Aka je oznamovacia veta? (1 bod)

a) Veta, ktorou sa pytame.

b) Veta, ktorou rozkazujeme.

c) Veta, ktorou vyjadrujeme svoje Zelanie.
d) Veta, ktorou nieCo oznamujeme.

Otazka C.5: V ktorej vete chyba slovo pise? (1 bod)
a) Otec drevo.
b) Mama obed.
c) Ziak ulohu.
d) Dedko jamu.
Otazka €.6: Aké znamienko piSeme za oznamovacou (1 bod)

vetou?
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bodku
dve bodky

a
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d) otdznik
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Otazka ¢.7: Oznac¢ oznamovaciu vetu. (1 bod)

a) Nechcem ist spat!

b) Vies sa bicyklovat?
c) Janko isiel do lesa.

d) Sadni si!

Otazka C.8: V ktorej vete sa slova zacinaju iba (1 bod)
samohlaskami?

) Ziaci sa ucia pocitat.

) Alica azda iSla autom.
) Adam este nepriSiel.
)

a
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d) Elektricka asi meska.

Otézka €.9: Dokonci oznamovaciu vetu: Mamicka obera (1 bod)

a) kolac

b) stolicky

c) veceru

d) jablkd
Otazka C.10: V ktorej vete sa nenachadza trojslabicné (1 bod)
slovo?

a) Stefan nasiel gastany.

b) Ulozil si ich do vrecuska.

c) Doma z nich vyrabal panaciky.

d) Boli velmi pekné.
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